地址 ① @ http://www.voc.com.cn/

← 输入关键字 直接搜索 → 🔁 转到 链接 " 🔩 转换 - 🔂 选择

2010湖南百公里毅行重启,同步举行摄影大赛

本周末毅行者徒步穿越长株潭

性急毅行者已提前全程探路,数百义工"时刻准备着"



http://bl.voc.com.cn 爆料手机:15607312882 爆料热Q:200904326

5月18日,记者获悉延期举行的"2010湖南百公里毅 行"已重新启动。报名参与活动的毅行者及义工将于5月 22日、23日沿着湘江徒步穿越长株潭三座城市。

本届百公里毅行在湖南省文明办、湖南省体育局指 导下,由华声在线承办,以"保护母亲河湘江"为主题,倡 导"低碳"生活方式,是湖南省规模最大、影响力最强的群 众性户外公益活动,此前已连续举办三届。

■记者 文杰



2009年湖南百公里毅行资料图片。

宿营点调整,路线基本不变

活动组委会透露,本次活 动将按照既定的方案进行,除 途中宿营点改在湘潭市步步高 购物广场外,毅行路线、签到点 等不变。毅行者们将从中南大 学新校区体育场出发,途经观 音港、板石庙、湘潭货运港、莲 城大桥、湘钢培训中心等十个 签到点,徒步100公里到达终点 株洲市体育中心。

据介绍,该线路沿湘江南 下,途经长株潭三市,依山傍 水,风景秀丽。"数千人的队伍 蜿蜒在湘江之畔,将是一幅壮 观而美丽的图画",活动负责人 "大致若驴"向记者这样描绘活 动当天的场景。

十分"雷人"。

"南大门"译成"West Gate"

"最雷路牌"错得离谱

近日,一篇"史上最雷人的公园指示牌"的帖子在

记者在帖中图片看到,雷人指示牌将"南大门"英

华声论坛等引起网友热议。据网友爆料,此"雷人公园

指示牌"位于北京市朝阳公园内,牌面文字错得离谱,

译成"West Gate",系"方向性错误",将南门变成了西

门;中心岛剧场英文写成了"Central Island Sauare",

将"Square"错误拼写成"Sauare",且square中文意为

广场,剧场应译为"theatre";万人广场翻译更夸张,被 译成"Ten Thou Sand",有网友称,"thou"是你的意

思, "sand"是沙子之意, "Ten Thou Sand"直译成中文

对此,众网友纷纷发表看法。网友"鹿部落"调

就变成了"十个你沙子"之意。

毅行者:性急的已走了一回

本届百公里毅行有来自英 国、越南、巴基斯坦等多个国家 的毅行者数十人,来自山东、湖 北、海南、广西等多个省区的毅 行者近百人。年龄最大的周平 芬女士已69岁,而最小的沈甫 丞小朋友年仅8岁。

毅行的线路刚刚发布,性急 的56岁长沙网友"深山剑客"就 率领他的"长征队"一行20人走 完了百公里全程,"就当正式活 动的预演吧。""深山剑客"称。

面对22日即将开拔的正式 毅行,"深山剑客"表示将把它 作为一次个人极限挑战,他特 地挑选了5名颇具实力的队员, "如果天气适宜的话,我们打算 中途不宿营一次性走完, 创造 一个湖南百公里毅行纪录。"

义工代表:我们时刻准备着

本届湖南百公里毅行得到 社会各界爱心人士的大力支 持。长沙、株洲、湘潭三地600多 名志愿者将免费提供活动所需 医疗、安保、后勤等服务。活动 承办方华声在线及活动组委会 制定了详细的活动方案,目前 《毅行手册》已经分发到4300多 名报名的毅行者手中。

已有11年"义龄"的湖南金 牌义工王青表示,义工们将以最 佳的体能和最好的态度为毅行 者提供志愿服务。尽管活动因故 推后了一个月,但王青和他的义 工团队还是"时刻准备着"。

1 摄影比赛将同步举行

在往届的百公里毅行中, 毅行者和义工们留下了许许多 多令人感动的瞬间。本次毅行 活动除有数十家媒体组成的报 道联盟全程关注外, 活动组委 会还将同时举办百公里毅行摄 影比赛。凡在活动期间,拍摄的 有关本次活动的摄影作品均可 参选,组委会将组织权威的评 选委员会进行评奖。

参评作品要求突出主流, 积极向上,内容真实;画面布 局合理,光影处理得当;标题 和作品匹配, 文字解释有内 涵。参加者须在2010年5月30 日前将作品提交到统一投稿 邮箱hxvolunteer@qq.com。



大城市买房 不如住酒店?

近日,《结婚要买房 的同志们,有救了!!有救 了!!!》的帖子在网上引起 热炒,这个帖子只有短短 三句话,表达了这年头买 房不如住酒店的观点。

帖文称,天天花168 元开房,30年才 180万 元。而180万元,首付加 利息,只能在一线城市 买套七八十平方米的房 子,而且得家具自备、打 扫自理。天天开房,多 爽,想住哪就住哪,水、 电和煤气费不要付,超 级分期付款,因为人家 按天算钱……

网友"节节高":创意 无限,还有客房服务,每 天有人打扫, 每个月的 水、电、煤气费都节省了。

网友"DIY人生":长 期租还会有优惠,或者给 个金卡会员之类的,说不 定还附送很多东西,如果 真的买不起房子,可以借

网友"柠檬": 夭夭住 酒店是方便,可如果人人 都一样的思想,届时,房 价跌了,酒店要涨了。

网友"深山": 金窝银 窝不如自己的穷窝,还是 有个房子踏实,家的感觉 和住宾馆过一辈子完全 是两回事。

(黄光裕) 一审获刑 (14年)罚金6亿

泰国政府军拟(强

攻)(红衫军)营地 内地(富家女)在(香

港)酒后撒泼被拘 (赵薇) 女儿 (满月)

好友(陈坤)出席 (足协) 悬赏百万 (激

励)女足战(亚洲杯) 括号中的词为百度

5月18日新闻搜索热词



北京市朝阳公园最雷人的公园指示牌。

Internet



道,"难道这个指示牌是想考我们的智商?"网友 "周鱼"指出,公园管理方不懂英语就干脆不要写 英文,以免画蛇添足弄笑话;网友"gangba"则表 示,细节决定成败,指示牌所犯低级错误严重影响 了外国游客对中国的第一印象,希望有关部门引 起重视。

记者辗转联系上了北京市朝阳公园管理处的工 作人员。经工作人员核实,"史上最雷人公园指示牌" 确实存在。工作人员还告诉记者,这个指示牌新装上 去还不到一个礼拜, 他对路牌上的错误表示道歉,并 称目前该指示牌的错误部分已经遮盖,错误部分将很 快更改。

■实习生 李晓梦 记者 鲁红



你还在用自来水洗澡吗? 可怕的现实: 洗澡=吸毒!

日益严重的江河水污染、城市水网的二次污 染、自来水加工残留的消毒剂。再加上沐浴 时毛细血孔张开、皮肤几乎在吸毒!

洗澡也要高科技!

瑞士卡地斯帕家庭温泉机拥有国际专利的 APOG温泉还原技术,能将普通自来水净化 并转成富含矿物元素的温泉水。

家庭温泉机设计精巧, 不用电且无需改造 管路,直接连上莲莲头即可在家享受温泉 沐浴!长期使用不仅对皮肤深度补水使皮 肤细腻滑嫩并柔顺头发,还可以消除疲劳、 改善睡眠、调节亚健康。

瑞士卡地斯帕家庭温泉机征募代理商 010-51663599、13001156662(江经理) 湖南总经销: 0731-8586 8698

13807315313 (陈先生) 全国售后服务热线: 400-819-6878

免费热线:12580 呼三湘都市报 新闻热线:0731-84326110 发行热线:0731-84315678 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段 440 号 邮編:410005